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Objetivo: O objetivo desta pratica € verificar a lei de Kirchhoff de Tens3o e corre

do feitas as ligacdes
1) Para o protoboard da figura abaixo indique (desenhe com caneta)como estio feit gag¢
internas. Use o protoboard da sua bancada para conferir
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Valores medidos utilizados para o calculo numérico:
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* Medidos com multimetros digital.



Valor Numérico Valor Erro
medido

(digital)
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4) Realizar as medidas de correntes (multimetro digital) no circuito da Fig. 2. Realizar medig
escala de corrente apropriada e anotar a escala utilizada.

Fig. 2 — Circuito para medic¢des de corrente Vent=8,2V, R1= 10000, R2=270, R3=56000Q

Valores medidos utilizada para o calculo numérico: Vent = &_}_V R1= %f! R2 = 0767 7- R3= 5‘{?’,1
Correntes com o multimetro digital: I, = 3‘1,“1 lg = 39 24 le = gtgé b= l Qg}(

Escala utilizada: M X0 A ok, O%A 0(2/ m! A/

4) Calcular Erro entre os valores obtidos pelos Amperimetros digitais comparado com 0 numérico.

Valor Numérico Valor medido
Digital

Erro
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Observacdo: Considere Vn como sendo o valor numérico calculado a partir das leis de kirchhoff com
valores do circuito e Vm o valor medido com os instrumentos.

Questdo: A partir das tens6es medidas do circuito da fi figura 1 e as soma das correntes medidas no né A no
circuito da figura 2 conclua. As leis de Kirchhoff foram satisfeitas para os dois circuitos? Por aud?



& g | o
TZO

\

w — V- Vac Upc =9

%,23% —4,2- Q,320% - 6,305 1 T

Z..O),MA - “t(a,“‘—{s 'j’L‘gZ}(../\—»/-\

\ix:'o,oobm ~, €)

\l %L{ [22%1'\1‘/\_0/ L&,e/uiﬁ_ &?QJLD) AUDJQ

N\.Jﬁo e Q L&,O.LQ

@MM

¢ \/QT“&’K*O"'UL W ds lits e WGedahofd



